Oud papier.

Op 16 november aanstaande komt er in de V&A avond de evaluatie van oud papier aan de orde.
Van tevoren hebben wij alvast de volgende vragen:

-klopt het dat de loonkosten bij cyclus in 2 % jaar met ruim 44% gestegen zijn?

In mei 2020 is men bij de vaststelling van de vergoeding aan de verenigingen uitgegaan van het
verschil tussen inzameling door cyclus alleen, en de inzameling van cyclus met vrijwilligers in plaats
van eigen personeel. Dit verschil was toen €45000, nu is dit opgelopen naar €65000(+44%).

Antwoord: deze stijging heeft meerdere oorzaken. Allereerst inderdaad een stijging van de
loonkosten, maar ook een stijging van de kosten van de inzet van materieel. Daarnaast zijn de kosten
gestegen doordat er een route is bijgekomen (11 i.p.v. 10) omdat de routes te lang bleken. Dus dat
betekent extra inzet van personeel en voertuig.

-Is de inzameling van de afval al opnieuw aanbesteed?

Bij vaststelling van de nieuwe manier van inzameling door de verenigingen op 18 mei 2020 is
besloten dat het nieuwe systeem voorlopig voor 2 % jaar zou worden ingevoerd, omdat eind 2022
een nieuwe aanbesteding zou volgen waarbij een opnieuw de keuze gemaakt zou worden voor een
nieuwe afvalinzamelaar.

Antwoord: nee, de inzameling van het huishoudelijk afval is niet opnieuw aanbesteed. Er is ook geen
sprake van een aanbesteding, maar van een dienstverleningsovereenkomst met Cyclus. Deze
dienstverleningsovereenkomst heeft een looptijd tot 31 december 2023. Er is een opzegtermijn van
twee jaar. Indien gemeente niet tijdig opzegt, wordt de overeenkomst telkens voor een periode van
twee jaar verlengd . Er is op dit moment geen aanleiding en voornemen om de DVO op te zeggen.
Opzegging is ook niet relevant voor de voortzetting van de inzameling m.b.v. vrijwilligers.
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